
  

 
 

Referat af bestyrelsesmøde torsdag den 21. juni 2022, kl. 17:30 

Mødet afholdes i Damgårdsvej 14B, Afbud: Hans. 
 

1. Valg af referent og ordstyrer. 

2. Godkendelse af dagsorden. 

3. Referatet, af d. 05. maj 2022. Er godkendt. 
 

4. Nyt fra afdelingen 

• Evaluering af ekstraordinært beboermøde. v. Peter. Mødet gik godt og vi laver et økonomisk oplæg, 
når div. tilbud mm. er på plads. 

• P-firma løsning. v. Peter Skal være på plads, inden lade-standerne bliver sat op.  

• Budgetmødet. Div. til mødet. v. Kirsten Uffe fra Org.bestyrelsen til dirigent. Alt andet er der styr på. 

• Skal voldene på Damgårdsstien og Nordstien/Damgården, laves som ved trappen? v. Kirsten.  
Afventer Biodiversitet rapport, så vi kan se hvad de foreslår. Tages op næste til møde.  

• Skal div. små træer/buske på voldene Damgårdsstien fjernes? v. Kirsten De små træer fjernes 

• Overfald på ung dreng ved kilde 7-9.  Er under ingen omstændigheder i orden. Det viser sig, at det 
ikke er børn fra afdelingen, men havde det været tilfældet, havde BO-VEST gået efter at få en 
straffesag, så forældrene kan blive smidt ud af afdelingen/lejemålet. DKE er på sagen. 
 

1. Driften 

• Status på lukning under broerne. Afventer til efter sommer. Evt. en workshop med de unge, i uge 30. 

• Status på biodiversitet konsulenten. Kommer d. 23.6. Rapport kommer efter sommerferien. 

• Status car-stop p-pladser mod mur. Afventer svar fra leverandør. Indkøb ca. 47.000 kr. Ok. 

• Køkken Dam 9. Status. (Hvad skal vi vælge?) Køkkenudvalg, Intet nyt. 

• Status, Teleslynge i beboerhuset. Status. Afventer svar ang. mikrofoner. indkøb ca. 40.000 kr. Ok. 

• Nye stole til beboerhuset. Hvilken skal vi købe? Den blå blev valgt. ca. 40.000 kr. Indkøb Ok. 

• Storskrald og containergård. Status. Ny belægning i containergården er i gang. Der står desværre 

stadig meget storskrald ude i øerne, hvilket ikke er ok. Husk nu at bruge containergården om onsdagen 

• Nye Switches til Giganet. Status. Er endelig kommet. Udføres d. 5.7.22. Udfald på ca. 30 min kan ske. 

• Hvad skal der ske med vaskeriet? Status. Det ser stadig ud til at 7 vaskemaskiner er nok. Afventer. 

• Skal vi gå videre ang. parkeringsfirma/aftale? Udvalg, Intet nyt Sommerferie. 

• Fjernvarmerør. Status. Græsset laves. Belægning afventer nyt ang. HHP. 

• Elbil lade standere. Status Intet nyt. 

• Affald. Kan der laves et affaldsudvalg evt. med VA. Status afventer. 

Ny ordning starter 1 juli 2021 (tekstilaffald samt drikke- og fødevarekartonner.), Flyttet til okt. 2022 

• Status på råderetsmødet med Flemming fra BO-VEST. Intet nyt. Afventer granskning af PPV. 

 

2. Byggesager 

• Nyt fra byggeudvalget. Status. Prøvebolig. mm. Se ref. Næste møde d. 29.06. Nyhedsbrev kommer. 

• HP1-2 badeværelser og faldstammer – Se ref.  

• Sokkel/kuldebro-projekt – Se ref. 

• Køkkenudbud. – Se ref. 

• Nyt tag. – Se ref. 

• Skift af radiatorer. – Se ref. 

• Klædeskabe. – Se ref.  
 

3. Budget og balance. Stor budgetkontrol. (kommet fra Camilla, men vedhæftet) Godkendt. 
       Aftale om dato for markvandring og gennemgang af budget 2023. Datoer kommer 
  

4. ANA udvalget og Aktiviteter. God Gallaaften, Sankt Hans arrangement d. 23.06, og Markedsdag d. 27.08 
  

5. Eventuelt. Træerne ved Damgårdsstien stynes af kommunen til efteråret. Brønd og belægning rettet ved 
Damgården 16. Pris ca. 40.000 kr. Er udført.  
 

6. Næste møde.  10.08.22  


